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~ Mathématiques 3N : Initiales de I'éléve : .....ccuunnen,

Exercice 5 (environ 6 points)
(a)Enoncer complétement le corollaire du théoréme des accroissement finis.

(b)On donne ci-dessous une démonstration de ce théoréme.
Donner précisément le ou les arguments manquants [ARG 1] a [ARG §] et remplir les
Lo, ] par le ou les arguments manquants:

~ Démonstration pour le cas ot f ' (x)<0 sur |a,;b[ .

Soit x et y€[a;b],avec x<y.

Ona:
f est dérivable sur . jx ![: car [ARG 1: /UM é{ /4{4}’«. M]@:{Z:‘#WCJJ‘]('Q
S est. Wﬂ% ...... sur [x,y] car [ARG 2: .....4..... I TN 2. SO SO LY ] A e o
Donc on peut appliquer le théoréme des accroissements finis & % .......... sur
I’intervalle [x;y], ‘
car [ARG 3: ...... éf gk EEHERS. ... / .................................................... ]
U
On a alors : il existe un c€]x;y][ tel que f’(c)=M/

y—=x :
car [ARG 4:....... Wﬁm%%ﬂ’f: ............................................. eenerarens ]

Or, on sait que :
° Y=X....%..... 0, car [ARG 5:........ ‘97)( ............................................................. ]

o f(c).... ( ...... 0 car[ARG6.....,«—e-.'.‘..£yfv ............ ettt ]
donc f(y)- £ (x)20, car| ARG7....M34._ Hoa.. 205008 e ;

c’est-a-dire f } f , pour tout choix de x et yavec x <v.

(c)Indiquer en quoi ce théoréme est utile.
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